

焦作市交通运输局文件

焦交〔2022〕104号

签发人：原红波

办理结果：A

对市政协十四届五次会议 第49号提案的答复

尊敬的焦艳委员：

您提出的关于“发展沟域经济，助力乡村振兴”的提案收悉。

现答复如下：

农村公路高质量发展是乡村振兴的重要支撑，2018年以来，我市通过实施“四好农村路”三年行动计划，完成了全市6782公里“四好农村路”创建任务。特别是在山区“四好农村路”创建中，我市把“四好农村路”推动山区乡村旅游发展作为创建的重要内容，如博爱县打造了荣获全省美丽农村路的月寨路和被誉为“彩云之巅”的探花庄环线，这些山区农村公路的建设，助推

了乡村游、采摘游的发展，实现了山区群众增收增效。修武县深挖3个山区乡镇的旅游资源，打造金云路、东虎路、青云大道、云台大道首尾相连的闭合旅游扶贫环线，把十几个“山头说话听得见、要想见面难上难”的古村落连成线，将散落的小山村串珠成串，依托“云上的院子”项目带动民宿产业发展，山阳区中焦线（南山路）高标准打造，为卢亮沟房车营地建设创造了良好条件。

2022年我局持续加大对山区农村公路倾斜和扶持力度，积极向上级争取建设项目和资金。其中马村区观光农业片区连接道路云安线建设项目、沁阳市丹河峡谷景区旅游路沁丹线、中站区旅游道路北河线（北业-高窑河段）均已完工。这些项目的建设将进一步解决制约乡村振兴的交通瓶颈，为实现山区农业高质高效、群众富裕富足、农村宜居宜业提供更好基础保障。

下一步，我局将继续配合农业农村局、国土规划局，为大力
发展沟域经济、助力乡村振兴提供更好基础保障。



联系单位及电话：市公路事业发展中心 5358051

联系人：孙素平

抄送：市政协提案委（1份），市政府督查室（1份）

焦作市交通运输局办公室

2022年7月28日印发